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ACTA NÚMERO CUATRO RELATIVA A LA PRIMERA SESI6N ORDINARIA DE
CABILDO DE MUNICIPIO DE TIXKOKOB, YUCATAN 2012-2015. - - - - - -
SIENDO LAS VEINTE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS' DEL DíA
VEINTICINCO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE, EN LA SALA DE
SESIONES DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL SITO EN LA CALLE 21
NÚMERO 100 DEL MUNICIPIO DE TIXKOKOB, ESTADO DE YUCATAN,
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, PARA EFECTO DE CELEBRAR SESI6N
ORDINARIA DE CABILDO SE REUNIERON LOS C.C. REGIDORES: MIGUEL
ESTEBAN RODRiGUEZ BAQUEIRO, ADDY ANGELlNA CONCHA CASTILLO,
MANUEL COUOH PAREDES, LORENZO ALBERTO CHUC DZUL, LUCEL y
MARIBEL AKE DZUL, DANIEL JESUS ANDUEZA y CHAVEZ, SUEMY LEONOR
CONCHA ALVAREZ, LUIS OCTAVIO COUOH RODRiGUEZ, CUAUHTÉMOC
BARRERA COUOH, RUBY EUGENIA ZALDíVAR y G6MEZ y VICTOR M/lNUEL
MAY MAY, TODOS ELLOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE TIXKOKOB, YUCATAN PARA EL PERIODO 2012-2015.
PREVIO SALUDO Y BIENVENIDA A LOS PRESENTES, EL C. PRESIDENTE
MUNICIPAL LIC. MIGUEL ESTEBAN RODRiGUEZ BAQUEiRO INSTRUYO AL
SECRETARIO MUNICIPAL C MANUEL COUOH PAREDES A REALIZAR EL
PASE DE LISTA, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS
REGIDORES ELECTOS, POR LO QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL DECLAR6
LEGALMENTE CONSTITUIDA LA SESI6N ORDINARIA POR EXISTIR EL
QU6RUM REGLAMENTARIO, Y POR TANTO SON VALIDOS LOS AOUERDOS

QUE EN ELLA SE TOMEN.

A OONTINUACI6N SE DIO LECTURA A LA ORDEN DEL DiA, 1v1ISMAQUE

CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS:

1

DE LA PRESENTE SESI6N
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1. LISTA DE ASISTENCIA.
2. DECLARATORIA DE QU6RUM LEGAL
3. LECTURA Y APROBACI6N EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESI6N

ANTERIOR.
4. APROBACI6N DE LA ORDEN DEL DíA

EXTRAORDINARIA.
5. DESIGNACI6N DE LAS COMISIONES MUNICIPALES A QUE SE

REFIERE EL ARTicULO 50 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN.

6. ASUNTOS GENERALES.
7. DECLARACI6N DE ESTAR AGOTADA LA ORDEN DEL DiA.
B. CLAUSURA DE LA SESI6N ORDINARIA.
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ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. MIGUEL ESTEBAN
RODRiGUEZ BAQUEIRO INSTRUYO AL SECRETARIO DEL CABILDO PARA
DAR LECTURA AL ACTA DE LA SESiÓN ANTERIOR DE FECHA DIECIOCHO
DE SEPTIEMBRE MISMA QUE AL SER SOMETIDA A VOTACiÓN FUE
APROBADA POR MAYORiA.

l
COMO SIGUIENTE PUNTO, EL C. MANUEL COUOH PAREDES SOMETiÓ A
CONSIDERACiÓN EL ORDEN DEL OlA DE LA SESiÓN ORDINARIA, SIENDO
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.

SIGUIENDO CON LA ORDEN DEL DiA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MIGUEL
ESTEBAN RODRiGUEZ BAQUEIRO, EN BASE A LOS ARTíCULOS 50 Y 51 DE
LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN
REFERENTE A LAS COMISIONES OBLIGATORIAS Y DE ACUERDO A LA
FACULTAD ESTABLECIDA EN EL ARTICULO 41 INCISO A FRACCiÓN IV Y V
DE LA MISMA LEY, PROPUSO LA INTEGRACiÓN DE LAS COMISIONES
MUNICIPALES A LOS SIGUIENTES REGIDORES: MIGUEL ESTEBAN
RODRíGUEZ BAQUEIRO EN LA COMISiÓN DE GOBIERNO, ADDY ANGELlNA
CONCHA CASTILLO, PATRIMONIO Y HACIENDA Y SALUD; MANUEL COUOH
PAREDES, SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO; LORENZO ALBERTO CHUC. . "
DZUL, DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS; LUCELL Y MARIBEL AKE
DZUL, SERVICIOS PÚBLICOS; DANIEL JESUS ANDUEZA Y CHAVEZ,
CEMENTERIOS; SUEMY LEONOR CONCHA ALVAREZ , EDUCACiÓN Y
CULTURA; CUAUHTEMOC BARRERA COUOH, RASTRO MUNICIPAL; LUIS
OCTAVIO COUOH RODRíGUEZ, NOMENCLATURA; VICTOR MANUEL MAY
MAY, JUVENTUD Y DEPORTE; RUBY EUGENIA ZALDíVAR Y GÓMEZ,
ECOLOGIA. TRAS SER SOMETIDA A VOTACiÓN LA PROPUESTA FUE
APROBADA POR MAYORíA DE LOS INTEGRANTES. POR LO QUE EL
ALCALDE PIDiÓ A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES,DESEMPEÑEN
SU CARGO CON HONESTIDAD Y RESPONSABILIDAD Y QUE PRESENTEN EL
INFORME DE SU COMPETENCIA DENTRO DE LOS PLAZOS QUE
ESTABLECE LA LEY.
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EN ASUNTOS GENERALES EL SECRETARIO PIDiÓ A LOS REGIDORES
INSCRIBIR LOS TEMAS PARA SU DESAHOGO, ANOTANDOSE LOS
SIGUIENTES: CARAcTER DE LAS SESIONES, ENTREGA DE ACTAS A LOS
REGIDORES, SITUACiÓN DEL DEPORTE, POLIcíA MUNICIPAL, PERSONAL
CONTRATADO, VEHíCULOS OFICIALES, PETICiÓN DE LA NOMINA 2010-2012
Y RECURSOS A LAS COMISIONES.

EL REGIDOR CUAUHTEMOC BARRERA COUOH PIDiÓ SE ACLARE

CARAcTER DE LAS ~SIO~ SE AC~ARE
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PRESENCIA DE PERSONAS AJENAS A LAS MISMAS; Así MISMO SOLICITO
QUE SE ENTREGUEN COPIAS DE LAS ACTAS DE CABILDO CUANDO SEAN
REQUERIDAS, TAMBIÉN SOLICITO SE ACLARE POSIBLES CASOS DE
NEPOTISMO,

SIGUIENDO EN EL PUNTO CUATRO DE ASUNTOS GENERALES SE SOLICITO
INVESTIGAR LA SITUACION DE LOS TORNEOS QUE ESTÁN EN VIGENCIA Y

" NO INTERFERIR SU CURSO Y SE PIDIO SE FORME UNA COMISION PLURAL
PARA EL CASO, i

EL REGIDOR VICTOR MANUEL MAY MAY PROPUSO QUE LA INTERVENCION
DE LA POLlciA MUNICIPAL SEA PRONTA Y OPORTUNA Y MÁS QUE NADA
EFICAZ EN LOS CASOS EN QUE SEA REQUERIDA; ASIMISMO SOLICITA
MAYOR VIGILANCIA, YA QUE SU PRESENCIA CREA MAYOR SEGURIDAD Y
CONFIANZA ENTRE LOS HABITANTES; EL REGIDOR LORENZO CHUC DZUL,
SUGIRIO LA REHABILlTACION DE LAS CASETAS DE VIGILANCIA UBICADAS
A LAS ENTRADAS DE LA POBLACION

j
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IROMIGUEL ESTEBAN
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PRESIDENTE~, AL 2012.2015 ,
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EN OTRO PUNTO DE LA AGENDA, EL REGIDOR LUIS OCTAVIO COUOH
RODRíGUEZ PIDIO INFORMES SOBRE EL NUMERO DE PERSONAS QUE
TRABAJAN EN EL ACTUAL AYUNTAMIENTO, PIDIO TAMBIÉN SE EXHORTE
AL PERSONAL A HACER BUEN USO DE LOS VEHicULOS OFICIALES, CASO
ESPECIFICO UNO VISTO EN LA CALLE 27, A LO QUE SE INFORMO QUE
ESTÁ AHi PORQUE, ALLÁ SE DESCOMPUSO Y ESTÁ EN REPARACION, EL
MISMO REGIDOR SOLICITO SE LE DIERA A CONOCER LA NOMINA DE LA
ADMINISTRACION 2010.2012.

EL REGIDOR CUAUHTÉMOC BARRERA COUOH PIDIO UN ESPACIO Y
CONDICIONES FAVORABLES PARA DESEMPEÑAR SU COMISION,

SEGUIDAMENTE SE HIZO LA DECLARACiÓN DE ESTAR AGOTADA LA
ORDEN DEL DíA Y NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE
INSTRUYE AL SECRETARIO MUNICIPAL A EFECTO DE QUE ELABORE EL
ACTA CORRESPONDIENTE, Y SIE DO LA 21:55 HORAS DEL DíA 25 DE
SEPTIEMBRE DE 2012, EL SI NTE MUNICI~AL DECLARA
CLAUSURADA LA PRESENTE ON RDINARIA Y 'VALIDOS LOS
ACUERDOS EMANADOS DOY FE. - .. • •. - ..••....••••• - ..•
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Y «duNA CONCHA CASTILLO

SINDICO MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO
TlXKOKOB YUCATAN

OUOH PAREDE~I2-201a

SECRETARIO MUNICIPAL

~LORENZO ALBERTO CHUC DZUL

REGIDOR

LUC~IBEL AKE DZUL

REGIDORA

1Jáit/ft" C(~d/(4-'t/.~ ~ ~~
DANIEL JESUS ANDUEZA Y CHAVEZ SUEMY LEONO;CONCHA ALVAREZ

4

REGIDOR

REGIDORA

LUIS OCTAVIO COUOH RODRIGUEZ

«l~¿f'~J.
RU~~GENIA ZALDIVAR Y GOMEZ

REGIDORA
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REGIDOR

VICTO

REGIDOR

-" -- --' ~---- ..~
" ...'.., " '. -1 ~

~. - - --t-+----


